



习近平率中央代表团抵达拉萨 接见西藏各族各界代表 听取西藏自治区党委和政府工作汇报 今日上午将出席西藏自治区成立60周年庆祝大会

据新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团20日中午乘专机抵达拉萨，出席西藏自治区成立60周年庆祝活动。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席率中央代表团到西藏出席西藏自治区成立60周年庆祝活动，在党和国家历史上是第一次，充分体现了党中央对西藏工作的高度重视、对西藏各族干部群众的亲切关怀。

据新华社拉萨8月20日电 中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇同机抵达。

据新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午接见西藏各族各界代表，代表党中央向西藏各族儿女致以诚挚问候和衷心祝愿，希望大家继续同心协力、团结奋斗，共同谱写中国式现代化的绚丽雪域篇章。

责同志和老同志代表，政法干警代表，宗教界爱国人士和寺管会干部代表。

当天下午，习近平亲切接见了驻拉萨部队上校以上领导干部和部分基层先进模范、文职人员，代表党中央和中央军委向驻西藏部队全体官兵致以诚挚问候，并同大家合影留念。

据新华社拉萨8月20日电 率中央代表团出席西藏自治区成立60周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，20日听取西藏自治区党委和政府工作汇报。他强调，西藏要全面贯彻新时代党的治藏方略，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，扎实推动高质量发展，持续深入抓好稳定、发展、生态、强边四件大事，努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

习近平指出，西藏自治区成立60年来，在党中央坚强领导和全国人民大力支持下，自治区党委和政府团结带领全区各族人民艰苦奋斗、开拓进取，坚持和完善民族区域自治制度，

深入开展反分裂斗争，经济社会发展取得举世瞩目的重大成就，雪域高原发生翻天覆地的变化，同全国各地一道如期全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。他代表党中央，向西藏各族干部群众表示热烈祝贺，致以诚挚问候！

习近平强调，治藏稳藏兴藏，首先是要保持西藏的政治安定、社会稳定、民族团结、宗教和睦。要进一步铸牢中华民族共同体意识，推进中华民族共同体建设，加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史宣传教育，广泛宣传西藏自治区60年来的辉煌成就，讲好新时代西藏故事，引导各族干部群众不断增强“五个认同”。要积极创建全国民族团结进步模范区，推广普及国家通用语言文字，促进各民族交往交流交融，推动西藏与内地经济、文化、人员双向交流。

习近平强调，做好西藏工作，必须始终坚持党的领导，加强党的建设。要坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，引导各族干部群众听党话、跟党走。要大力弘扬老西藏精神、“两路”精神，坚持严管

全社会工作体制机制，更好凝聚服务群众，夯实社会治理基础。

习近平指出，西藏发展有自身特点，要从实际出发推动高质量发展。要因地制宜发展高原特色优势产业，特别是特色农牧业和清洁能源产业，持续发展资源加工业，积极发展现代服务业，促进文旅产业融合。要有力有序有效推进雅下水电工程、川藏铁路等重大项目建设。要加强生态文明建设，协同推进降碳、减污、扩绿、增长，守护好“世界屋脊”和“亚洲水塔”。要统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴，巩固拓展脱贫攻坚成果，扎实做好就业、教育、医疗卫生、社会保障、养老、托幼等民生工作，进一步提升各族群众的获得感、幸福感、安全感。要继续做好定日县灾后重建工作。

习近平强调，做好西藏工作，必须始终坚持党的领导，加强党的建设。要坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，引导各族干部群众听党话、跟党走。要大力弘扬老西藏精神、“两路”精神，坚持严管

厚爱统一、激励约束并重，引导广大党员、干部和各类人才奋发进取、担当作为，同时落实各项关爱措施，帮助解决后顾之忧。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。要运用好深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果和经验，健全作风建设常态化长效化机制。要认真落实全面从严治党政治责任，坚持正风肃纪反腐相贯通，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，努力营造风清气正的政治生态。

西藏自治区党委书记王君正汇报了自治区党委和政府的工作。全国政协副主席、自治区政协主席帕巴拉·格列朗杰，自治区人大常委会主任严金海，自治区人民政府主席嘎玛泽登参加汇报会。

新华社北京8月20日电 西藏自治区成立60周年庆祝大会将于8月21日上午10时在西藏自治区拉萨市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会。

届时，中央广播电视总台将进行现场直播，新华网进行图文直播。

本报有奖
新闻热线

@晋江经济报

新闻广告发行热线：0595-82003110（24小时）

导读

西园13个壮大集体
经济收入项目开(完)工 P2

瑞雪说天气

今日仍有阵雨
明后天雨水“止步”

本报记者 张茂霖

昨天，晋江以多云天气为主，午后，部分镇街出现阵雨。在雨水影响下，高温有所缓和，大部分镇街最高气温在30℃左右。

瑞雪从晋江市气象局获悉，今天，晋江仍有阵雨，大家外出记得带伞；明后天，将以多云的好天气为主。另外，未来三天气温“居高不下”，最高气温在32℃-33℃，大家要继续做好防暑降温工作。

今天多云有阵雨，25℃-32℃，沿海西南风4-5级、阵风6级；明天多云，26℃-33℃，沿海西南风4-5级、阵风6级；后天多云，26℃-33℃，沿海西南风3-4级、阵风5级。

创新发展“晋江经验” 在中国式现代化建设中奋勇争先

2023年福建省报刊十大名栏目

292台老旧电梯有序换新 惠及万千家庭 晋江市大力推进住宅小区老旧电梯更新

本报讯（记者 蔡斯洵）昨日，记者从晋江市住建局获悉，晋江市聚焦群众“急难愁盼”，将住宅小区老旧电梯更新作为深化住宅小区管理品质提升专项行动的重要内容之一。截至目前，全市累计获批住宅小区老旧电梯更新指标292台，惠及25个住宅小区、9639户居民家庭，有效化解了住宅小区老旧电梯安全风险，增强了民众的获得感、幸福感、安全感。

“很高兴换新电梯了！旧电梯问题不断，这一刻，我们等了好多年。”近日，永和镇华宝小区的业主难掩喜悦。华宝小区于2010年交付使用，共128套住宅，入住115户，入住率达90%。“今年4月开工，6月就完工投用了，居民反响都很好。”永和镇规划建设办相关负责人介绍，此次更换的是华宝小区2号楼的4台电梯，电梯使用年限已超15年，近年来故障频发，居民反映强烈，“推动住宅小区老旧电梯更新，不仅解决了老旧电梯‘带病运行’的问题，还对完善老旧住宅使用功能、提升居民生活品质有重要意义。”

“晋江市住建局会同发改、财政、市场监管等部门，积极向上争取超长期特别国债，支持依法依规建成的住宅小区对已办理使用登记、使用年限长、配置水平低、运行故障率高、群众更新意愿强烈的老旧电梯进行更新，解决一批群众身边的电梯安全问题。每部电梯补助标准为15万元。”晋江市住建局老旧小区改造专班相关负责人介绍，经前期摸排，晋江共计向上申报需更新的住宅小区老旧电梯508台，目前已累计获批更新指标292台，共分三批，第一批219台、第二批59台、第三批14台，“更新指标优先给使用年限达18年以上，或经评估达到须大修及以上程度的老旧电梯。”

记者了解到，这292台老旧电梯正在有序更新，现已完成5台、开工9台，签订合同92台。“老旧电梯更新过程中，我们将严把标准关，要求各责任单位严格对标《泉州市利用超长期国债开展住宅老旧电梯更新的实施方案》技术指标要求，按照新电梯性能不低于国家标准、不低于原有设备实际运行水平的“双不低于”原则，重点关注载重、速度、故障率等核心指标，让群众在细节中真切感受到电梯品质提升，杜绝“越换越差”现象。”上述负责人表示。



飘香荷田挖藕忙

立秋已过，高温依旧。在晋江九十九溪田园风光项目区的一片藕田里，正上演“冰火两重天”的极致“烤”验。时值莲藕采收旺季，挖藕师傅们一手撑着水枪在水下小心地冲洗藕根，一手熟练地将莲藕从淤泥中扯出，水面上陆续浮出一根根胖嘟嘟的白嫩莲藕。随后，师傅们将采挖出来的莲藕一一装上浮板运到田埂上。新鲜的莲藕经过清洗、分拣、装箱，当天就能运往周边市场。

本报记者 董平军 摄影报道

1688全国首个 鞋服选品中心落地晋江

本报讯（记者 蔡明宣）昨日，“数字贸易、晋品出海”1688超级工厂爆品选品会暨1688泉州鞋服选品中心启动仪式在晋江星联中心举行。这是1688在全国设立的首个鞋服选品中心。晋江市领导黄天凯、吴靖宇参加活动。

会上，举行1688泉州鞋服选品中心启动仪式、1688官方授牌仪式、选品中心与跨境电商集聚区及行业协会签约仪式，1688产业带智启计划正式发布。

当天，1688超级工厂爆品选品会同步举行，运动户外、鞋类、服装等品类的展区吸引了众多企业与采购商洽谈合作。

据悉，1688平台是阿里巴巴旗下B2B生态的核心阵地，年交易规模突破1万亿元，服务超1亿海内外采购商与超百万供应商。

晋江市召开党建引领 基层网格管理工作推进会

本报讯（记者 李诗怡）昨日，晋江市召开党建引领基层网格管理工作推进会。晋江市领导陈友爱、张才贵参加。

会上，晋江市社会治理中心相关工作组解读《晋江市党建引领基层网格管理工作事项准入办法（试行）》，并汇报入格事项梳理情况和“智慧网格”业务中台及标准件应用情况。随后，晋江市领导对进网入格事项的有关要求进行详细部署。

会议要求，要统一思想认识，增强数智治理和为基层减负的意识，按照“一个部门组建一个专班、一个事项明确一个专人”的要求，全面梳理进网入格事项业务表单，进一步健全规范进网入格事项工作机制，加快推动业务、数据、督导融入网格，力量、资源、技术赋能网格，强化科技应用，加强监测分析和预警处置，推动网格员聚焦主责主业，提高工作实效，持续提升基层治理能力和水平。

倾听民声 回应关切 晋江市领导接听市长专线

本报讯（记者 张茂霖）昨日，晋江市副市长王也夫接听市长专线电话，倾听民意、回应群众关切。

一名来自新塘街道的市民反映，后洋社区某糖果加工厂24小时生产，烟囱排放气体致人咳嗽。王也夫当即要求晋江生态环境局安排工作人员核查处理。池店镇一市民来电称，江夏丽景小区和南湾半岛小区大门口污水井盖逢雨天便出现倒灌现象。对此，王也夫要求晋江市水利局立即派人核实处理。

对于每一个群众来电，王也夫都专注倾听并认真记录，逐一厘清诉求原委，耐心给予答复，并要求相关部门和镇街第一时间核了解。

1688选品中心“落子”晋江 聚合平台全量资源 赋能晋江产业发展

本报讯（记者 蔡明宣）昨日，1688全国首个鞋服选品中心与全国首个优质供给特区（产业带特区）同步落户晋江。作为助力晋江建设全球鞋服供应链创新中心的重要举措，1688泉州鞋服选品中心的落地，标志着晋江跨境电商进入产业协同、生态共建的新阶段，将为“晋品出海”注入新的强劲动能。

记者了解到，1688泉州鞋服选品中心聚焦鞋类、服装及运动户外等核心品类。入驻厂商可在中心展示样品，同时将工厂信息与1688线

上店铺绑定，实现“线上完成数字身份认证、线下看样、一键采购”的闭环流程。目前，已有上百家泉州本地源头工厂入驻，选品中心将为入驻企业提供从设计打样到现货供应的全链路服务。

1688为何选择在晋江落户全国首个鞋服选品中心和首个优质供给特区？

1688产业带优供特区总经理卓含表示，晋江鞋服产业链完整、品牌化程度高、创新能力强，与1688平台深耕产业带的战略高度契合。“特区

将聚焦晋江鞋服产业，发布‘产业带智启计划’，落地泉州产地名片，让泉州每个产业带都有自己的数字名片，让每个产业带的源头厂商都免费拥有自己的数字小店。未来，我们还计划将‘晋江模式’复制、推广至全国。”卓含表示，将通过推动产业带数字化、落地选品中心、组建买家运营团队等举措，聚合1688平台全量资源，赋能晋江产业发展。

值得一提的是，1688泉州鞋服选品中心选址晋江星联中心，为“晋品出海”搭建了关键节点。

星联城市产业创新平台总经理吴怀敏表示，星联将以此为依托，联动线上产业数字化赋能平台与1688大数据优势，按镇域布局城市服务驿站，植入星联商学院及产业创新平台的品牌数字化赋能体系，从产品数字化、渠道适配到品牌孵化，全链路服务制造业工厂。此外，星联还将进一步夯实电商销售能力，让更多晋江优质产品依托选品中心打通出海通道，加速“晋品”走向全球市场，实现产业带优势与国际需求的精准对接。

晋江市跨境电商协会会长吴师艺认为，晋江鞋服产业拥有完整的产业链和优质产品，但在跨境环节，其对接高效渠道链接与数据支撑的需求日益迫切。选品中心的落地，将带来数字化赋能、全渠道铺展及AI供需匹配，正好能弥补中小企业在这些方面的短板。“协会将积极联动1688平台，组织企业深度参与选品会、数字化培训等活动，助力‘晋品优品’通过平台触达全球买家。同时，协会也将推动特区资源与本地产业精准对接，共同将‘晋江模式’打造成全国产业带升级的标杆。”吴师艺说。